

# 区领导实地调研马寨镇生态建设工作 要高标准、高质量、高效率推进项目建设

2月6日下午,区委书记陈红民、区长苏建设一行,在区领导王玉红、袁斌、董治会、陈定、司文一、李国立及相关部门主要负责人的陪同下,到马寨镇调研生态建设工作。

陈红民、苏建设首先实地查看了“四路一园”的萍湖路、综合管廊、滨湖公园施

工现场,并现场听取了相关负责人的汇报,详细了解了项目建设进度、存在问题及下一步打算。

最后,陈红民对下一步工作提出要求。加强领导,精心组织。镇党委、政府要组织精干力量、提前谋划,制定项目运作表,明确职责分工、完成时限,高标准、高质量、高效率推进

项目建设。确实责任,严保落实。要对阻碍工程进度的市蔬菜研究所、市消防中队等单位积极对接,建立问题台账,实行逐一销号动态管理,做到任务明、责任清、进度快。加强统筹,形成合力。加强与施工方联系沟通,严格按照时间节点,倒排工期,强力推进,确保顺利完成市第一季度观摩活动。记者 范光华

## ■喜讯

### 二七区获2016年度 全市大气污染防治工作 先进单位

近日,从郑州市环境污染防治攻坚战总结表彰暨动员大会上获悉,二七区人民政府、二七区环境保护局、淮河路街道办事处荣获2016年度全市大气污染防治工作先进单位,李国立等7人获先进个人荣誉称号。记者 景静



# 分类施策解决新型农村社区遗留问题

2月7日,区长苏建设在区政府五楼常务会议室召开二七区新型农村社区遗留问题梳理会议。区领导袁斌、董治会、陈定、闫凯、司文一参加。

会议传达学习了省、市关于破解新型农村社区遗留问题文件精神,归纳整理二七区新型农村社区有关遗留问题,安排部署二七区新型农村社区遗留问题化解工作。

苏建设要求:高度重视,抢抓机遇。

全方位归纳整理好当前二七区新型农村社区建设过程中存在的问题,主动作为、敢于担当,确保抓住机遇、用好政策、解决好问题。

认真研究,分类施策。针对当前二七区新型农村社区建设中存在的规划、土地、手续办理、基础及配套设施建设等制约因素,区农委、新型城镇办、国土资源局、规划分局等相关部门要认真分析,

深入研究好省、市文件精神,针对煤炭沉陷区、水源地保护区、垃圾处理厂等不同遗留问题,找准问题症结,科学精准施策,确保发展瓶颈全面化解。

加强领导、强化保障。成立由政府主要领导担任组长、分管领导担任副组长的问题协调处理领导小组,强化组织、人力保障,妥善有效解决好相关问题。记者 景静

### 二七5人荣登“好人榜”

2月11日下午,举行的“庆元宵——广播联欢会暨郑州好人发布仪式”上,公布了中国好人、河南好人榜单,二七5人上榜。

荣登2016年“中国好人榜”的有3人,分别为情系部队13年自制数千双鞋垫送给官兵的77岁古稀老人窦桂花;从医60多年,创造38项发明和技术改进的96岁眼科泰斗张效房;20年如一日,义务维修灶具16万台企业家谷殿明。

入选2016年度“河南好人榜”的有2人,分别为30年如一日坚持关爱烈士父母的靳新林;医术享誉全国,已经退休仍不辞辛劳为患者讲课的医生李玉琴。记者 景静

# “温暖二七”如何干,全国范围学经验

2月13日下午,区委副书记王玉红到区温暖办开展座谈活动。区“温暖二七”四大平台建设牵头单位区委组织部、区委宣传部、团区委、区文明办、区民政局、区慈善总会负责人及温暖办全体人员参加了座谈会。

座谈会上,区温暖办主任、民政局局长王琳首先对“温暖二七”建设近期工作及下一步工作计划作了汇报。各成员单

位对分管工作的进展情况及遇到的问题也分别进行了汇报;区领导林海、吴书文对各成员单位的工作进行了点评,并对下一步工作提出了指导性意见。

最后,王玉红强调,要善谋划、勤思考、能干事、干成事,在工作中学习全国范围内的先进经验,提前谋划好“温暖二七”建设的发展思路和蓝图,精准定位、科学布局;要站位高、眼光远,每项工作着手之

前要多打几个问号,要把“温暖二七”数据库的建立和完善列为当前中心工作;要敢探索、重考评,逐步形成区直部门、镇办、村组(社区)一体、第三方监督联动的考评机制,“温暖办”的相关负责同志要对考评机制进行进一步的调研探索,在激发基层单位积极性的同时,站在服务全区“温暖二七”建设的高度,把考评工作做实做精。记者 景静

### 马昕家庭 获“全国幸福家庭”

建中街街道马昕家庭在荣获2015年全国“最美家庭”、第一届“全国文明家庭”后,近日,又荣获国家卫生计生委命名的首批“全国幸福家庭”。

马昕为郑州警备区政治部副团职干事,爱岗敬业,成绩突出,先后荣立二等功1次,三等功6次,38次受到军区和总部表彰。马昕本人先后被评为郑州市“十大孝星”、“十大中原忠孝人物”等称号。马昕家庭先后被郑州市评为首届“和谐家庭”、“十佳书香家庭”等,被河南省表彰为“最美家庭”等,被全国妇联授予“第九届全国五好文明家庭”荣誉称号。记者 景静

# 建立“四色预警”机制 确保全区重大项目顺利推进

记者昨日从二七区获悉,为充分发挥项目建设在经济社会发展中的支撑和引领作用,该区将2017年定为“项目建设奋力推进年”,确保全区重大项目全年完成投资400亿元以上,通过强化“三定四推五落实”措施,进一步提升项目运作品质,加快项目运作效率,全力推进项目建设工作。

二七区提出,通过实施“项目建设奋力推进年”,进一步细化任务分解,确保完成市政府下达的省市重点项目推进目标,确保全区重大项目全年完成项目投资400亿元以上。其中,包括争取省市重点项目:确保华侨城欢乐海岸、老家印象文旅产业园、永泰城等30个以上主导产业项目纳入省市重点项目管理;开工一批项目:力争百年德化重塑工程、郑州中物科技园项目、新加坡(郑州)思德福国际学校等43个亿元以上项目开工建设;推进一批项目:加快推进郑州CSD国际时尚商贸中心、郑州绿地城、盛

润运河城等53个亿元以上续建项目建设;竣工一批项目:加快项目建设速度,力争中国中部电商港、马寨综合管廊、花花牛年产40万吨乳制品加工二期、南水北调生态文化公园等24个亿元以上项目实现竣工。

为确保“项目运作奋力推进年”活动顺利推进,二七区确立了“三定位”(定责任、定目标、定节点)运作机制。实行1+3+18项目推进机制,即坚持依托重大项目协调运作工作专责领导小组统筹推进全区项目,3个园区管委会、18个乡镇(街道、管委会按照属地管理的原则做好辖区重大项目推进工作。实行“四段管理法”,即将全区重大项目分为前期、新开工、续建、竣工四个阶段,分类推进。

奋力推进全区土地运作、手续办理、动迁清零、基础设施建设等四个方面工作,围绕全区150个重大项目进行再梳理,针对规划审批、拆迁、环评、土地出让等手续办理情况,建立并细化台账、倒排

工期、强力推进,确保手续办理有效推进,为项目建设和扩大投资扫清障碍。

督查督办“五落实”确保运作实效。落实台账式管理机制,分门别类建立项目管理台账;落实例会推进机制,建立重大项目建设“红黄蓝绿四色预警”机制,即正常推进的项目显示为绿色预警;建设进度略低于目标节点或相关批示不能按时落实的项目,显示蓝色预警,限时进行落实;项目建设出现较大问题,推进情况严重滞后节点目标的,显示黄色预警;黄色预警显示后,项目建设仍然无进展且无正当理由的,显示红色预警。

同时,落实观摩点评机制、奖惩机制,将重大项目建设工作纳入全区年度绩效考核范围,项目运作推进情况滞后,在建设过程中出现重大安全事故、严重违规违纪的项目主管部门、相关镇(办),以及在考核过程中发现弄虚作假的单位,将取消其考评资格和年度评优资格。

记者 景静 通讯员 郭佳星

### 二七区蝉联 市“月季花杯”金杯称号

近日,从郑州市园林局组织召开的2017年全市园林绿化工作会议上传来喜讯,二七区在2016年度“月季花杯”园林绿化建设管理竞赛活动中表现优异,成绩突出,被授予城区金杯。

2016年,二七区先后完成郑登快速通道生态廊道、南水北调生态文化公园示范段等92万平方米绿化建设和18条支线路网绿化。新建游园5个。及时做好黄土裸露、支路背街绿化综合整治。在公园游园内增置核心价值观宣传栏、科普长廊。开展辖区园林绿化精细化管理及服务群众“双提升”和政风行风建设工作。记者 景静